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A N U N Ţ 
 

 
 Aducem la cunoştinţa persoanelor interesate că în şedinţa Consiliului Local al 
Oraşului Anina din luna aprilie  2018, s-a dezbătut  și aprobat sub numărul 54 
/26.04.2018 Hotărârea  Consiliului Local referitoare la modalitatea şi procedura de 
concesionare prin atribuire directă către Antrepriza Steier S.R.L. (conform art. 59, 
aliniatul (1) din O.U.G.  nr. 54 din 28 iunie 2006 actualizată privind regimul 
contractelor de concesiune de bunuri proprietate publică) a unui imobil – teren 
neproductiv din domeniul public al oraşului Anina, în suprafaţă de 16,9076 ha, imobil 
sub numele de “Zăcământ calcare – Zona Ponor” întabulat în Cartea Funciară nr. 32159 
UAT Anina.  

Conform  H.C.L. aprobată sub numărul 54 / 26.04.2018 Antrepriza Steier S.R.L  
trebuie să achite sub formă de redevenţă o cotă de 0,30 euro pe fiecare tonă de material 
solid livrat. 

În următoarele 10 ( zece ) zile calendaristice de la data înregistrării prezentului 
Anunț, persoanele fizice şi asociaţiile legal constituite, interesate, vor putea depune în 
scris la sediul Primăriei orașului Anina – Birou „SECRETARIAT”, propuneri, sugestii, 
opinii cu valoare de recomandare, sau contestații privind  Proiectul de Hotărâre, mai sus 
menţionat. Termenul de 10 ( zece ) zile calendaristice de la data înregistrării prezentului 
Anunț este termen de decădere pentru eventualele propuneri, sugestii, opinii cu valoare 
de recomandare, sau contestații privind H.C.L. Anina cu  nr. 54 / 26.04.2018. 
          Persoana din cadrul instituţiei noastre desemnată ca atare va primi propunerile, 
sugestiile  sau opiniile cu valoare de recomandare. 
          Prezentul Anunţ de concesionare prin atribuire directă, se afișează la sediul 
Primăriei Anina și se publică și pe internet, pagina oficială. 
 Prezentul Anunț face obiectul Legii nr. 52 din 21 ianuarie 2003 (republicată) 
privind transparenţa decizională în administraţia publică. 
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